
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 19/2015 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 516/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Κατανομή των κοινόχρηστων  δημοτικών χώρων 
στα πολιτικά κόμματα και καθορισμός του 
τρόπου χρήσης τους, κατά την προεκλογική 
περίοδο των Βουλευτικών εκλογών της 20ης 
Σεπτεμβρίου 2015 

 
Σήμερα 7 Σεπτεμβρίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 15:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 3-9-2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 
τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 
και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  26 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Θ. Αγγελίνας, 2) Χ. Κούτρας, 3) Τ. Χατζηαθανασίου, 4) 
Β. Παπαδόπουλος, 5)Α.Σιδηρόπουλος, 6)Δ.Κουλουριώτης, 
7)Δ.Τραπεζανλής, 8) Θ. Κορωνάς, 9)Σ.Διαμάντης, 
10)Γ.Σοφιανίδης, 11) Ν. Μωυσιάδης, 12) Β.Λυκοστράτης, 
13) Γ. Κάκαρης, 14)Μ. Παπαϊωάννου, 15)Λ.Ακριβόπουλος, 
16)Σ.Ασλάνογλου, 17)Ε.Ιακωβίδου, 18)Θ.Τέτος, 
19)Ι.Κυρατλίδης, 20) Μ. Σουμελίδης, 21)Ζ.Πατσίκας, 
22)Ι.Παπαγιάννης, 23)Ν.Μπέκης, 24)Α.Αποστολόπουλος, 
25)Α.Μαρκούλης, 26)Γ.Μελιόπουλος. 

Α. Λαζαρίδης, Π.Τσαπαρόπουλος, 
Ι.Χειμώνας, Γ.Ορφανίδης, Χ.Γαϊτάνου, 
Ν.Μαυροκεφαλίδης, Α.Σιακαβάρας, 
Ν.Τσιαμήτρος, Κ.Καραπαναγιωτίδης, 
Α.Καγκελίδης, Γ.Γουλτίδης, Η.Τσιφλίδης, 
Σ.Ελευθεριάδου, Π.Παπαδίνα, 
Σ.Στουγιάννος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               
Ε.Γκόγκα, Ι.Σιδηρόπουλος, Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. 
Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, 
Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. 
Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση:  
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Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το μοναδικό θέμα της 
ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 9-1-2015 εισηγητικό σημείωμα του 
Δημάρχου Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη, που έχει ως εξής: 

Με το άρθρο 44 του Π.Δ/τος  26/2012 (ΦΕΚ 57 Α – εκλογική  νομοθεσία) προβλέπεται η 
διάθεση χώρων της υπαίθριας διαφήμισης των Ο.Τ.Α. στα πολιτικά κόμματα που μετέχουν στις 
εκλογές. 

Με το ίδιο άρθρο προβλέπεται ότι ο τρόπος χρήσης των χώρων αυτών και κάθε αναγκαία 
λεπτομέρεια καθορίζεται με απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και 
Αποκέντρωσης. 

Με το αρ. 377909(3565)/1-9-2015 έγγραφο της Δ/νσης Εκλογών του ΥΠ.ΕΣ. γίνεται 
γνωστό ότι ενόψει των βουλευτικών εκλογών της 20ης Σεπτεμβρίου 2015  ισχύει η με αρ. 
14473/11-4-12 (ΦΕΚ 1295 Β) απόφαση Υπουργού Εσωτερικών, με την οποία καθορίσθηκε ο 
τρόπος χρήσης των χώρων που διατίθενται από του Δήμους στα πολιτικά κόμματα & τους 
συνασπισμούς συνεργαζομένων κομμάτων για την προβολή τους κατά την προεκλογική περίοδο. 

Με την παρ. 1 της ανωτέρω υπουργικής απόφασης προβλέπεται ότι «Οι εκπρόσωποι των 
πολιτικών κομμάτων ή των συνασπισμών συνεργαζομένων κομμάτων που μετέχουν στις εκλογές, 
συνέρχονται σε κοινή σύσκεψη με πρόσκληση του δημάρχου, το αργότερο μέσα σε προθεσμία 
τριών (3) ημερών από την προκήρυξη των εκλογών, για την κατανομή των χώρων και τον 
καθορισμό του τρόπου χρήσης αυτών».   

Με την αρ. 35973/2-9-2015 πρόσκλησή μας κλήθηκαν οι Ν.Ε. Ημαθίας των πολιτικών 
κομμάτων σε σύσκεψη στις 3-9-2015, κατ’ εφαρμογή των ως άνω διατάξεων, προκειμένου να 
κατανεμηθούν οι κοινόχρηστοι δημοτικοί χώροι και να καθορισθεί ο τρόπος χρήσης τους από τα 
πολιτικά κόμματα & τους συνασπισμούς συνεργαζομένων κομμάτων για την προβολή τους στην 
πόλη της Βέροιας κατά την προεκλογική περίοδο των εθνικών εκλογών της 20ης Σεπτεμβρίου 
2015. 

Με την παρ. 2 της ανωτέρω υπουργικής απόφασης προβλέπεται ότι «σε περίπτωση 
ομοφωνίας των κομμάτων υπογράφεται πρακτικό που είναι υποχρεωτικό για το Δημοτικό 
Συμβούλιο, το οποίο συγκαλείται αμέσως με μοναδικό θέμα τη διάθεση των δημοτικών χώρων στα 
κόμματα ή τους συνασπισμούς συνεργαζόμενων κομμάτων για την προεκλογική προβολή τους».  

Με βάση τα ανωτέρω επισυνάπτουμε το από 3-9-2015 πρακτικό της επιτροπής 
εκπροσώπων των συνδυασμών που μετέχουν στις εθνικές εκλογές της 2οης Σεπτεμβρίου 2015, 
και παρακαλούμε, για την έγκρισή του. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Πρόεδρος: Το σημερινό Δ.Σ. συγκαλείται για το γνωστό λόγο που γνωρίζουμε όλοι. Κάθε 

φορά στις εκλογές συγκαλείται μετά από σύσκεψη όλων των κομμάτων για να ληφθεί απόφαση, ή 
να επικυρώσει αν θέλετε την απόφαση που παίρνεται κατά την κοινή σύσκεψη όλων των 
κομμάτων, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 3-9-2015. Το πρακτικό της απόφασης αυτής από την 
κοινή σύσκεψη το έχουν όλοι οι επικεφαλείς των κομμάτων. Υπογράφεται από όλους, με 
επιφύλαξη από τον κ.Μαργαρίτη Νίκο.  

Μπέκης: Η μία ερώτηση αφορά τα κόμματα που συμπεριλαμβάνονται στον κατάλογο: 
Ήταν όσα ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση και ήταν παρόντα στη συνεδρίαση; Δεν είδα εγώ την 
ΑΝΤΑΡΣΥΑ π.χ., ενώ είδα το ΛΑΟΣ.  

Ένα δεύτερο: Βλέπω ότι υπέγραψαν όλοι, άρα σημαίνει ότι όλοι το δέχθηκαν και θα το 
τηρήσουν, εκτός από το Μαργαρίτη Νίκο από το Κ.Κ.Ε., με επιφύλαξη. 

Κορωνάς: Με βάση την εγκύκλιο που μας έχουν στείλει εμείς πρέπει να καλέσουμε όλα τα 
κόμματα που εκπροσωπούνται στο κοινοβούλιο.  

Παρ’ όλα αυτά εμείς πάντα το διευρύνουμε αλλά επειδή αυτή η πρόσκληση γίνεται πριν 
την επίσημη ανακοίνωση των συνδυασμών από τον Άρειο Πάγο, δυστυχώς δεν ξέρουμε εκ των 
προτέρων ποιοι θα συμμετέχουν στην Ημαθία. Καλούμε αυτούς που ξέρουμε πως θα συμμετέχουν 
και έχουν πάρει κάποια ποσοστά, έχουν εκπροσωπηθεί, πλην των κοινοβουλευτικών, παλαιότερα 
στο κοινοβούλιο … καλέσαμε και αυτούς (Ένωση Κεντρώων) γιατί πάνε καλά δημοσκοπικά.  

Για την άλλη ερώτηση, για το ΚΚΕ, ο λόγος που υπογράφει με επιφύλαξη, είναι το 
γεγονός ότι αυτοί θα θέλουν να αναρτήσουν κάποιες αφίσες εκτός των πάνελ που προβλέπονται, 
κάτι το οποίο επειδή δεν μπορεί να είναι κείμενο στο συγκεκριμένο πρακτικό, κάτι το οποίο δεν 
είναι νόμιμο πράγμα, γιατί είναι περιορισμένος ο χώρος και ορίζεται από το νόμο που πρέπει να 
γίνει ανάρτηση, γι’ αυτό το υπογράφει με επιφύλαξη ο εκπρόσωπος του ΚΚΕ.  
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Να πω και την παράκληση του Αντιδημάρχου Καθαριότητας του κ.Παπαδόπουλου όπως 
θα κολληθούν οι αφίσες να γίνει η αποκόλληση από τους ίδιους ώστε να μην υπάρξει ρύπανση, το 
δέχτηκαν όλοι αυτό. Βέβαια αυτό πρέπει να γίνει και στην πράξη. 

Πρόεδρος: κ.Κορωνά προέκυψε μια ερώτηση από τη διατύπωσή σας. Επειδή λέτε δεν 
ξέραμε ποια κόμματα θα συμμετέχουν, καλέσαμε αυτούς που θέλουν να συμμετέχουν, αν είναι 
λάθος η διατύπωση τότε δεν υπάρχει ερώτημα. 

Κορωνάς: Βάσει εγκυκλίου θα πρέπει να κληθούν και να αναρτήσουν αφίσες τα κόμματα 
τα οποία εκπροσωπούνται στο κοινοβούλιο, γι’ αυτό καλούμε και τη Λαϊκή Ενότητα η οποία είναι 
κόμμα του κοινοβουλίου, έχει κοινοβουλευτική ομάδα. Και είπαμε δεν ξέρουμε ποιοι θα 
κατέβουν, έπεται η προκήρυξη με τα ονόματα των συνδυασμών. Καλούμε  τα κόμματα με βάση 
την πορεία των πραγμάτων ότι θα μετέχουν στις εκλογές, γι’ αυτό και καλέσαμε την Ένωση 
Κεντρώων, γιατί δημοσκοπικά εμφανίζει μεγάλα ποσοστά. 

Μπέκης: Γι’ αυτή τη διευκρίνιση θέλω να εκφράσω επιφυλάξεις και αντιρρήσεις, δεν με 
καλύπτει δηλ. Ή θα τηρούνταν η εγκύκλιος και δεν θα υπήρχε καμία διεύρυνση ή αν υπήρχε 
διεύρυνση πιστεύω ότι το ασφαλέστερο κριτήριο γι’ αυτήν ήταν ένα ποσοστό των προηγούμενων 
εκλογών του Γενάρη και μέσα σε αυτά θα ήταν η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ίσως θα ήταν και άλλα κόμματα 
και η Ένωση Κεντρώων κλπ. Οι δημοσκοπήσεις δεν είναι κατά τη γνώμη μου το ασφαλέστερο 
κριτήριο για να πει μια επιτροπή ότι εσένα θα σου χορηγήσω χώρο και εσένα όχι σε ένα κόμμα. 
Αυτή είναι η μία πλευρά της τοποθέτησης μου.  

Η δεύτερη σχετίζεται με το γεγονός ότι όσα κόμματα, εκπρόσωποί τους το υπέγραψαν, 
αυτά τα κόμματα οφείλουν ηθικά, δεοντολογικά να το τηρήσουν. Το ΚΚΕ που υπέγραψε με 
επιφύλαξη δεν έχει αυτή την ηθική δεοντολογική υποχρέωση να το τηρήσει. Έχει μόνο την 
υποχρέωση να αποσύρει τις αφίσες μετά τις εκλογές, όπως έχουν και όλοι οι άλλοι.  

Γεγονός είναι ότι θα πρόκειται για μια περίοδο έντονη, οι χώροι είναι πολύ λίγοι και εγώ 
νομίζω η μεγαλύτερη δυνατότητα προβολής κάποιων κομμάτων, ιδιαίτερα κάποιων μικρών και 
μεσαίων δεν προβάλλονται ικανοποιητικά από τα ΜΜΕ, πρέπει να είναι και μέριμνα του δήμου. 
Δεν κατηγορώ ότι δεν το κάνατε, αλλά ίσως να υπήρχαν και κάποια άλλα μέρη ή κάποια 
ελαστικότητα του τι ονομάζουμε απορρύπανση ή ειδικά μόνο γι αυτή την περίοδο. 

Μαρκούλης: Πρόεδρε, κες και κοι σύμβουλοι, η αρχή της ισοπολιτείας είναι βασική αρχή 
η οποία θα πρέπει να διέπει και τις αποφάσεις του Δ.Σ.  

Στην παρούσα φάση που δεν υφίσταται ακόμα, σήμερα μόλις έγινε η ανακήρυξη των 
υποψηφίων. Η ανακήρυξη των συνδυασμών δεν έχει γίνει με αλφαβητική σειρά και δεν ξέρουμε 
ακόμα αν θα κατέλθουν τα κόμματα αναγράφονται εδώ πέρα ή δεν θα κατέβουν γιατί δεν υπάρχει 
ανακήρυξη από τον Άρειο Πάγο και με δεδομένου ότι υφίσταται η δήλωση του ΛΑΟΣ ότι δεν θα 
συμμετέχει στις επερχόμενες εκλογές, θεωρώ ότι είναι πρόωρη η συνεδρίαση, η μία επιφύλαξη 
είναι αυτή.  

Η δεύτερη είναι όσον αφορά τη μη συμμετοχή των εξωκοινοβουλευτικών. Δεν μπορεί να 
λαμβάνεται ως αξιολογικό κριτήριο η μία δημοσκόπηση, οι οποίες δημοσκοπήσεις μας έχουν 
συνηθίσει να σφάλλουν με μεγάλα ποσοστά απόκλισης σε σχέση με τα πραγματικά ποσοστά. 
Θεωρώ ότι δεν είναι της παρούσης να αποφασίσουμε, θα έπρεπε σε άλλη συνεδρίαση και εφόσον 
υπάρχει επίσημη ανακήρυξη από τον Άρειο Πάγο των συνδυασμών που θα συμμετέχουν στις 
εκλογές, γι’ αυτό εγώ θα απέχω από την ψηφοφορία. 

Μελιόπουλος: Τρία ζητήματα θα βάλω πολύ γρήγορα. Να πω ότι αρχής εξαρχής το 
συγκεκριμένο εισηγητικό δεν θα το ψηφίσω.  

Θα ξεκινήσω ότι με αυτό δεν εξασφαλίζεται η ισότιμη προβολή όλων των κομμάτων, 
παρά μόνο πως είχαν τα ποσοστά τους στις προηγούμενες εκλογές.  

Ένα δεύτερο, ο δήμος έχει την υποχρέωση και το δικαίωμα να μην δίνει καμία 
διευκόλυνση και πολύ περισσότερο χώρους προβολής στη εγκληματική και ναζιστική οργάνωση 
της «Χρυσής Αυγής», κάτι το οποίο γίνεται. Θα μου πείτε είναι νόμιμο, είναι κοινοβουλευτικό 
κόμμα. Όπως εκφράζομαι παντού, σε όλα τα Δ.Σ., εδώ δεν πρέπει καμία μα καμία διευκόλυνση. 
Το είπα είναι ναζιστική και δολοφονική οργάνωση για δολοφονίες ανθρώπων, μεταναστών, για τη 
θεωρία τη ρατσιστική την οποία προβάλει.  

Το τρίτο για την αφισοκόλληση: το Κ.Κ.Ε. προσπαθώντας να αντιπαλέψει την κυρίαρχη 
πολιτική και πουθενά δεν προβάλλεται στα κανάλια παρά ένα ελάχιστο, έχει σαν μέσο την 
αφισοκόλληση. Η αφισοκόλληση του ΚΚΕ δεν είναι αφισορρύπανση, ίσα-ίσα ομορφαίνουν το 

ΑΔΑ: 7ΒΠΦΩ9Ο-ΒΓΤ



χώρο, προβάλλουν ένα μήνυμα για το τι θέλει ο εργαζόμενος λαός και ενδεχομένως το μήνυμα 
παραμείνει και μετά τις εκλογές και ενδεχομένως να παραμείνουν. 

Πρόεδρος: Ήθελα να κάνω μια παρατήρηση γιατί ο κ.Μαρκούλης έκανε μια πρόταση, αν 
την αποδέχεται… 

Δήμαρχος: Πράγματι μπορεί να έχει δίκιο ο κ.Μαρκούλης ότι ακόμα δεν έχουν 
ανακηρυχτεί οι συνδυασμοί, εμείς όμως σε κάθε περίπτωση ακολουθούμε αυτό που λέει η 
νομοθεσία, δηλ. ότι το αργότερο μέσα στην προθεσμία τριών ημερών από την προκήρυξη των 
εκλογών, συνέρχονται σε κοινή σύσκεψη τα κόμματα … άρα αυτό κάναμε με βάση αυτό 
αποφασίσαμε. Όσον αφορά ότι το ΛΑΟΣ δεν θα «κατέβει» στις εκλογές από ότι έχω διαβάσει, 
προτείνω αν δεν υπάρχει κάποιο τυπικό θέμα κ.Κορωνά να αντικατασταθεί με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ. 
Προτείνω αντικατάσταση με την ΑΝΤΑΡΣΥΑ. 

Κορωνάς: Με κάλυψε ο Δήμαρχος Πρόεδρε, απλά να πω το εξής: Όσον αφορά τη «Χρυσή 
Αυγή», το είπε και ο κ.Μελιόπουλος, είναι ένα κόμμα το οποίο θεωρείται κόμμα του Ελληνικού 
Κοινοβουλίου, δεν έχει γίνει αναστολή της λειτουργίας του, κατά συνέπεια θα πρέπει να 
συμπεριλαμβάνεται σε οτιδήποτε συμπεριλαμβάνει τα υπόλοιπα κόμματα. Όσον αφορά για την 
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, καλό θα ήταν από τη στιγμή που δεν έχουμε τα στοιχεία των εκπροσώπων εδώ στη 
Βέροια και επειδή υπάρχει η δυνατότητα πολλές φορές να διευρύνουμε το φάσμα των ανθρώπων 
που μπορούν να κολλήσουν την αφίσα τους στο πάνελ του δήμου, να έρθουν σε επικοινωνία με το 
γραφείο προσωπικού που αναλαμβάνει τη διαδικασία, για να έχουμε ένα στοιχείο επικοινωνίας 
και να καλούμε τους ανθρώπους αυτούς αν θέλουν να συμπεριληφθούν στην κατάσταση αυτή των 
κομμάτων, γιατί δεν έχουμε κάποιο στοιχείο δικό τους.  

Δεν έχω κάτι άλλο, αυτό που είπε ο Δήμαρχος είναι σωστό, πρέπει να γίνει η διαδικασία, 
όπως ορίζει ο νόμος, το τριήμερο και τα Δ.Σ. μπορεί να αλλάξει αυτή την απόφαση από τη στιγμή 
που δεν είναι ομόφωνη. Αν ήταν ομόφωνη ήταν δεσμευτική για όλους μας, από τη στιγμή που δεν 
είναι ομόφωνη και υπάρχει επιφύλαξη του ΚΚΕ, δεν έχουμε κανένα θέμα εμείς προκειμένου να 
κάνουμε αυτή την αλλαγή που πρότεινε και ο Δήμαρχος. 

Πρόεδρος: Είναι αυτονόητο κ. Μαρκούλη ότι η πρόταση σας δεν γίνεται αποδεκτή από ότι 
φαίνεται και γι’ αυτό και δεν μπορεί να τροποποιηθεί η εισήγηση.  

Μπέκης: Μια διευκρίνιση να κάνω: Όταν μιλούσαμε για την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, δεν έχω 
στοιχεία τους, ωστόσο θα προσπαθήσω να βρω γιατί ξέρω ανθρώπους που ξέρουν, αν μπορέσω να 
βρω θα τους παραπέμψω. Ούτε εκπρόσωπος είμαι, εγώ το έβαλα γιατί την ξέρω την ΑΝΤΑΡΣΥΑ. 

Μαρκούλης: Πρόεδρε νομίζω ότι πάει να αναπτυχθεί μια χαριστική πράξη, θα δοθεί ένα 
δικαίωμα στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ και θα αποκλειστούν…; Εδώ μπορεί να κατέβουν 25-30 κόμματα, 
συνεργασίες κομμάτων, νομίζω ότι δεν μπαίνει στη λογική της ΑΝΤΑΡΣΥΑ,  στη βάση της όλης 
αντιμετώπισης των κομμάτων, μιλάμε για κόμματα κοινοβουλευτικά τα οποία παίρνουν ένα 
ποσοστό, το οποίο κάποτε το έπαιρνε η ΑΝΤΑΡΣΥΑ.  

Δεν σημαίνει ότι επειδή η ΑΝΤΑΡΣΥΑ έχει συμπληρώσει τη μονάδα τον ακέραιο αριθμό 
δικαιούται κάτι παραπάνω από τους υπολοίπους. Αυτή είναι η θέση η δική μας. Αντιλαμβάνεστε 
τι λέω. 

Μελιόπουλος: Μια διευκρίνιση θέλω και εγώ να κάνω για να μην παρερμηνευτούν αυτά 
που είπα. Είπα να μην χρησιμοποιηθεί ως δικαιολογία ότι η ναζιστική και εγκληματική «Χρυσή 
Αυγή» είναι κοινοβουλευτικά κόμματα. Υπήρχαν όχι και πολύ παλιά, ανάλογα παραδείγματα που 
κοινοβουλευτικά κόμματα ως εκπρόσωποι, ως σιδερένια γροθιά του καπιταλισμού 
αιματοκύλησαν ολόκληρους λαούς. 

Κορωνάς: Όσον αφορά την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, γιατί ο νόμος λέει αναλογικά και επί ίσοις 
όροις, θεωρώ ότι το ποσοστό το οποίο πιάνει στις εκλογές την εντάσσει στο συγκεκριμένο 
κομμάτι, γιατί δεν νομίζω ότι υπάρχει άλλος κομματικός σχηματισμός που να την ξεπερνά από 
αυτούς που παραλείψαμε. Με δεδομένου αυτού θεωρώ ότι η αντικαταστάτρια του είναι η 
ΑΝΤΑΡΣΥΑ. 

Πρόεδρος: κ.Κορωνά το καλύψατε το θέμα λέγοντας ότι η επιτροπή αυτή είναι ανοιχτή αν 
προκύψει κάποιο πρόβλημα και να το διορθώσει.  

Επομένως, η πρόταση του Δημάρχου είναι να αντικατασταθεί στο πρακτικό της επιτροπής 
των εκπροσώπων Ν.Ε. Ημαθίας των πολιτικών κομμάτων το ΛΑ.Ο.Σ., που δεν θα συμμετέχει στις 
εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου 2015, από το κόμμα ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α., το οποίο θα πάρει και τους 
ανάλογους χώρους προβολής που αντιστοιχούσαν στο ΛΑ.Ο.Σ. 

Συμφωνείτε με την εισήγηση και την πρόταση του Δημάρχου; 
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Μέλη: Ναι.  
Αρνητική ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Μελιόπουλος 
Λευκή ψήφο έδωσαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Α.Αποστολόπουλος, Ν.Μπέκης, 

Α.Μαρκούλης, Ι.Παπαγιάννης 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 3-9-2015 εισηγητικό σημείωμα και την πρόταση του Δημάρχου. 
2.- Το από 3-9-2015 πρακτικό της επιτροπής των εκπροσώπων των πολιτικών κομμάτων. 
3.- Το με αρ. πρωτ. 377909(3565)1-9-2015 έγγραφο του Υπ.Εσωτερικών. 
4.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 
5.- Τις διατάξεις του άρθρου 44 του Π.Δ. 26/2012 (Φ.Ε.Κ. 57Α΄), της αριθ. 14473/11-4-2012 
απόφασης του Υπουργού Εσωτερικών, τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 και του 
άρθρου 96 του Ν.3463/2006. 
 

Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Κατανέμει τους κοινόχρηστους χώρους στα πολιτικά κόμματα και καθορίζει τον τρόπο 
χρήσης τους, κατά την προεκλογική περίοδο των Βουλευτικών εκλογών της 20ης Ιανουαρίου 
2015, ως εξής: 

1. Η προβολή των πολιτικών κομμάτων στους χώρους που διατίθενται γίνεται: 
α) Μέσα στα μόνιμα και σταθερά πλαίσια που υπάρχουν και χρησιμοποιούνται σήμερα για 

την υπαίθρια διαφήμιση και  
β) Σε κινητά που κατασκευάζονται και τοποθετούνται με δαπάνες των Ν.Ε. Ημαθίας των 

πολιτικών κομμάτων (ή κατ’ εξαίρεση του Δήμου Βέροιας).  
Μετά τον καθορισμό των χώρων αυτών από το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας, 

απαγορεύεται η επικόλληση εντύπων σε κάθε άλλο χώρο. 
2. Τα μόνιμα(σταθερά) πλαίσια της εμπορικής διαφήμισης (και τα κινητά πλαίσια που θα 

κατασκευασθούν με δαπάνη του Δήμου Βέροιας) διατίθενται στις Ν.Ε. Ημαθίας των πολιτικών 
κομμάτων αναλογικά και επί ίσοις όροις, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 44 του Π.Δ. 26/12 
(ΦΕΚ 57 Α΄) και τα οριζόμενα στη με αρ. 14473/11-4-12 (ΦΕΚ 1295/Β/12-4-12) σχετική 
απόφαση Υπουργού Εσωτερικών, για την προβολή τους στα διοικητικά όρια του Δήμου Βέροιας, 
ως εξής : 

Α/Α ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΕΡΑ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΣΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ 

1 ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΑΚΗ - 
ΠΑΣΤΕΡ 3 

1 ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 
1 ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
1 ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
 ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ –ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
 ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 
 Κ.Κ.Ε. 
 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ 
 ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
 ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
 ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. 

2 ΓΕΦΥΡΑ 
ΜΠΑΡΜΠΟΥΤΑΣ 3 

 ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 
 ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
1 ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ –ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
1 ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 
1 Κ.Κ.Ε. 
 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ 
 ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
 ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
 ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. 

3 Μ. ΜΠΟΤΣΑΡΗ 2 

 ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 
 ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
 ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ –ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
 ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 
 Κ.Κ.Ε. 
1 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ 
1 ΠΑ.ΣΟ.Κ. 

ΑΔΑ: 7ΒΠΦΩ9Ο-ΒΓΤ



 ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
 ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. 

4 ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ (5Ο 
Δ.Σ.) 1 

 ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 
 ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
 ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ –ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
 ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 
 Κ.Κ.Ε. 
 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ 
 ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
1 ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
 ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. 

5 ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ – 
ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ  2 

1 ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 
 ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
 ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ –ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
 ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 
 Κ.Κ.Ε. 
 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ 
 ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
 ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
1 ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. 

6 ΒΕΡΟΗΣ – 
ΔΗΜΗΤΡΑΣ 1 

 ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 
1 ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
 ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ –ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
 ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 
 Κ.Κ.Ε. 
 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ 
 ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
 ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
 ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. 

7 ΚΑΛΛΙΘΕΑ 1 

 ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 
 ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
1 ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
 ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ –ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
 ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 
 Κ.Κ.Ε. 
 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ 
 ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
 ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
 ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. 

 

8 ΠΑΠΑΓΟΥ 1 

 ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 
 ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 

1 ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ –ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
 ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 
 Κ.Κ.Ε. 
 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ 
 ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
 ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
 ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. 

 

ΙΙ. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ :  
Α/Α ΘΕΣΗ ΚΙΝΗΤΑ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΣΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ 

9 
ΠΛΑΤΕΙΑ 

(ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ) 
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 

10 

1 ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 
1 ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
1 ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
1 ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ –ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
1 ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 
1 Κ.Κ.Ε. 
1 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ 
1 ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
1 ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
1 ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. 
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ΙΙΙ. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΟΒΡΑ :  
Α/Α ΘΕΣΗ ΚΙΝΗΤΑ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΣΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ 

10 
ΠΛΑΤΕΙΑ 

(ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ) 
ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

10 

1 ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 
1 ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
1 ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
1 ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ –ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
1 ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 
1 Κ.Κ.Ε. 
1 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ 
1 ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
1 ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
1 ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. 

 
ΙV. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΒΕΡΓΙΝΑΣ :  

Α/Α ΘΕΣΗ ΚΙΝΗΤΑ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΣΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ 

11 
ΠΛΑΤΕΙΑ  

ΕΝΑΝΤΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ (ΒΕΡΓΙΝΑ) 

10 

1 ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 
1 ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
1 ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
1 ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ –ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
1 ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 
1 Κ.Κ.Ε. 
1 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ 
1 ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
1 ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
1 ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. 

 
V. ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΔΟΣ :  

Α/Α ΘΕΣΗ ΚΙΝΗΤΑ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΣΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΟΜΜΑΤΑ 

12 ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ 
(ΡΙΖΩΜΑΤΑ)  10 

1 ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 
1 ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
1 ΛΑΪΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ 
1 ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ –ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
1 ΤΟ ΠΟΤΑΜΙ 
1 Κ.Κ.Ε. 
1 ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ 
1 ΠΑ.ΣΟ.Κ. 
1 ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ 
1 ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. 

 
3. Κάθε πολιτικό κόμμα έχει το δικαίωμα κατασκευής (με δικές του δαπάνες) και 

τοποθέτησης των εξής : 
α. Ενός (1) κινητού  ταμπλό διαστάσεων έως 1,80 Χ 2,20, μπροστά από το Εκλογικό του 

Κέντρο. Σε περίπτωση που κάποιος συνδυασμός έχει το Εκλογικό του Κέντρο σε μη κεντρικό 
δρόμο, δίνεται η δυνατότητα τοποθέτησης του ταμπλό στον πλησιέστερο κεντρικό δρόμο.  

β. Ενός (1) κινητού ταμπλό διαστάσεων έως 1,20 Χ 2,20, που θα το τοποθετήσει σε κάθε 
Τοπική Κοινότητα – πλην των εδρών των Δημοτικών Ενοτήτων, στις οποίες θα τοποθετήσει ο 
Δήμος Βέροιας, ως ανωτέρω - (ήτοι από 1 για κάθε συνδυασμό σε κάθε μία από τις Τοπικές 
Κοινότητες – με δαπάνη των κομμάτων :  Αγ. Βαρβάρας, Γεωργιανών, Ράχης, Καστανιάς, 
Κουμαριάς, Ασωμάτων, Τριποτάμου, Άμμου, Κ. Βερμίου – Διαβατού, Κουλούρας, Λυκογιάννης, 
Ν. Νικομήδειας – Παλατιτσίων, Μετοχίου, Συκιάς – Αγίας Μαρίνας, Πατρίδας, Τριλόφου, 
Φυτειάς – Σφηκιάς, Δασκίου, Πολυδενδρίου), σε σημείο που δεν παρεμποδίζεται η κυκλοφορία 
πεζών και οχημάτων και δεν δημιουργούνται γενικά οποιασδήποτε μορφής κυκλοφοριακά 
προβλήματα. 

4. Επιτρέπεται η χρήση φωτεινών διαφανειών (σλάιτς) σε ανοικτούς χώρους με την 
προϋπόθεση ότι δεν παρεμποδίζεται η κυκλοφορία πεζών και οχημάτων και δεν δημιουργούνται 
γενικά οποιασδήποτε μορφής κυκλοφοριακά προβλήματα. 

5. Δεν επιτρέπεται η ανάρτηση πανώ, αεροπανώ ή πάσης φύσεως άλλων αντικειμένων 
πάνω από δρόμους, πλατείες και λοιπούς χώρους. Σε περίπτωση που τοποθετούνται πανό η 
αεροπανό ο Δήμος Βέροιας υποχρεούται να τα αφαιρέσει αμέσως.  

6. Δεν επιτρέπεται η χρήση πλαστικών σημαιών και γενικά προεκλογικού διαφημιστικού 
υλικού, από πλαστική ύλη, και η χρήση διαφημιστικών τρυκ, εφόσον το υλικό αυτό δεν είναι 
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ανακυκλώσιμο και επιβαρύνει το περιβάλλον. Επίσης απαγορεύεται η χρήση χρωστικών ουσιών, 
όπως σπρέι, χρώματα κ.λ.π. και η αναγραφή συνθημάτων στις εξωτερικές επιφάνειες δημοσίων ή 
ιδιωτικών χώρων ή σε χώρους που καθορίζονται από τις διατάξεις του άρθρου 2 του Ν. 
2946/2001. 

7. Δεν επιτρέπεται η χρήση διαφημιστικών τρυκ (ρίψη φέϊγ-βολάν ή άλλου έντυπου 
υλικού) προκειμένου να αποφευχθεί η αισθητική ρύπανση και κάθε άλλου είδους επιβάρυνση της 
πόλης, των συνοικισμών και των τοπικών κοινοτήτων.   

8. Δεν επιτρέπεται η επικόλληση αφισών ή άλλων εντύπων σε πλαίσια καθώς και η χρήση 
χώρων που έχουν διατεθεί σε άλλους συνδυασμούς, σύμφωνα με την απόφαση του δημοτικού 
συμβουλίου. 

9. Σε περίπτωση που ένα πολιτικό κόμμα δεν έχει πραγματοποιήσει  ακόμη την 
αφισοκόλλησή του, οι θέσεις που του αντιστοιχούν θα παραμένουν κενές και δεν θα 
επικαλύπτονται από τους υπόλοιπους συνδυασμούς. 

10. Τα πολιτικά κόμματα οφείλουν να φροντίζουν για την ευπρεπή εμφάνιση των χώρων 
που τους διατέθηκαν με την περισυλλογή των αφισών και τον καθαρισμό των χώρων από τις 
κολλητικές ουσίες κ.λ.π. 

11. Οποιεσδήποτε κατασκευές, που τυχόν τοποθετήσουν τα κόμματα, πρέπει να 
αποσυρθούν με φροντίδα τους, μέσα σε πέντε (5) ημέρες από την ημέρα διεξαγωγής των εκλογών. 

Μετά την πάροδο της προθεσμίας αυτής ο Δήμος Βέροιας οφείλει να τα απομακρύνει ή να 
τα καταστρέψει. Μέσα στην ίδια προθεσμία τα κόμματα, υποχρεούνται γενικότερα, με δαπάνη 
τους να αποκαταστήσουν τα πράγματα στην προηγούμενη κατάσταση.  

12. Για τη χρήση των μεγαφωνικών εγκαταστάσεων από κόμματα ή μεμονωμένα από 
υποψήφιους βουλευτές τους ισχύουν όσα καθορίζονται στη σχετική απόφαση των Υπουργών 
Εσωτερικών και Δημόσιας Τάξης – Προστασίας του Πολίτη. 

13. Για την ίδρυση εκλογικών κέντρων και τις προεκλογικές ομιλίες ισχύουν όσα 
καθορίζονται στη με αρ. 1025/14/63-α (ΦΕΚ 4/Β/2015) Κ.Υ.Α. των Υπουργών Εσωτερικών και 
Δημόσιας Τάξης. 

14. Όλα τα κόμματα συμφωνούν να διαφυλάξουν την αισθητική της πόλης και να 
διασφαλίσουν την ομαλή συνέχιση της κοινωνικής της ζωής, παίρνοντας μέτρα κατά της 
αφισορύπανσης με την αποφυγή κατάχρησης διανομής ή ρίψης έντυπου υλικού, αναγραφής 
συνθημάτων σε επιφάνειες τοίχων, δρόμων και πεζοδρομίων και ανάρτησης αεροπανό. 

15. Όλα τα κόμματα δεσμεύονται να περιφρουρήσουν το ήπιο πολιτικό κλίμα, να 
επιδιώξουν αντιπαράθεση σε πολιτικό επίπεδο και γενικά να συμβάλουν με την όλη τους 
πρακτική στην ομαλή διεξαγωγή του προεκλογικού αγώνα. 

16. Οι υποψήφιοι βουλευτές Ημαθίας θα προβάλλονται (αποκλειστικά) μέσα από τους 
χώρους που έχουν διατεθεί (όπως πιο πάνω) στα πολιτικά κόμματα στα οποία και ανήκουν, με 
ευθύνη των ίδιων των κομμάτων. 

17. Την ευθύνη τήρησης και από πλευράς υποψηφίων Βουλευτών όλων των ως άνω 
συμφωνηθέντων έχουν τα ίδια τα πολιτικά κόμματά τους που υπογράφουν το παρόν πρακτικό. 

ΑΔΑ: 7ΒΠΦΩ9Ο-ΒΓΤ



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  516 / 2015 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Θ. Αγγελίνας  Ε. Γκόγκα  
Χ. Κούτρας     
Β. Παπαδόπουλος     
Α. Σιδηρόπουλος   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Δ. Τραπεζανλής  Ν. Αγγέλου  
Θ. Κορωνάς     
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Ν. Μωυσιάδης     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Ε. Ιακωβίδου     
Θ. Τέτος     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ζ. Πατσίκας     
Ι. Παπαγιάννης     
Ν. Μπέκης     
Α. Μαρκούλης     
Γ. Μελιόπουλος     
      
      
      
      
      
      
   

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  8-9-2015 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 
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